

主席函件



各位股東：

去年本人論及第一太平在加強其電訊業務方面之進展，亦提及就加速振興其消費性食品業務之工作。

該等努力已相繼取得預期成果。去年，PLDT承接過去幾年強勁勢頭，繼續錄得破記錄溢利。第一太平於PLDT之團隊繼續改善及加強第一太平對其基礎方面的貢獻：專注改善各項溢利來源、決心削減成本以及為機構注入企業創新精神。結合上述各項貢獻，令已經營七十六載的PLDT仍能如新興小型企業般靈活敏捷地向前邁進。

Indofood方面，本人堅信持續重整及改組該公司的供應、生產及分銷網絡，將可提升其營運效率。Indofood的業務眾多，採用的技術及銷售模式不盡相同，不少均需要精簡、改組及重新設定。經過此等努力，Indofood更能穩踞並提升其市場領導地位，向新市場提供新產品，且更有能力面對競爭挑戰。

Metro Pacific方面，其削減債務工作已圓滿結束。經過多年內部整固後，我們現可專注於爭取新增長。Metro Pacific現正審慎地物色新投資機會，料將於本年度取得實質進展。

雖然面對種種挑戰，本人再次欣報，第一太平仍能逐步蛻變進步。此實有賴閣下一直以來的體諒及支持，本人謹此代表董事會衷心感謝。

林達生

主席

謹啟

二零零六年三月三十一日